
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - 5ª REGIÃO
ATA DE REUNIÃO

ATA DA 878ª REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA - QUINTA
REGIÃO, REALIZADA NO DIA SEIS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. Aos seis dias de outubro de
dois mil e vinte e três, deu-se início às 18 horas e 30 minutos, a 878ª Reunião Plenária Extraordinária do
Conselho Regional de Psicologia 5ª Região, em formato presencial na sede do CRP-05. Presentes as (os)
conselheiras (os) na sede: Ágnes Cris�na da Silva Pala, Alexandre Vasilenskas Gil, Alfredo Assunção
Matos, Francyne dos Santos Andrade, Isabel Scrivano Mar�ns Santa Bárbara, Julia Horta Nasser, Luisa
Bertrami D'Angelo, Maíra Amaral de Andrade, Matheus Branco Leal, Maycon da Silva Pereira, Micael
Jayme Casarin Castagna, Rogeria Cris�na de Azevedo Villarinho Francisquini, Tiago da Silva Cabral, Viviane
Siqueira Mar�ns. Presentes do Corpo funcional na sede: Carlos Eduardo Tavares (Assessor Jurídico
Pleno), Débora Esteves Müller (Assessora da Diretoria) e Márcio Alexandre de Oliveira Ferreira (Gerente-
Geral). Ausência Jus�ficada: Ceu Silva Cavalcan�, Carla Cris�na Silvestre Meirelles, Claudia Simões
Carvalho, Conceição de Maria Gama Carvalho Mathias, Erika Barbosa de Araújo, Fabiana Mello Paes
Barreto, Filipe Degani Carneiro, Jorge Antonio Tavares Peixoto, Lucas Gonzaga do Nascimento, Maíra
Amaral de Andrade, Thais Vargas Menezes, Vanessa Silveira de Brito e Victoria Antonieta Tapia
Gu�errez. PONTOS DE PAUTA.  1. Leitura de pareceres é�cos.  1.1 Representação nº 34/2019. Parecer:
Arquivamento. Abertura de Processo É�co. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Es�veram presentes
na apreciação e voto deste processo os conselheiros: Alexandre Vasilenskas Gil, Alfredo Assunção Matos,
Isabel Scrivano Mar�ns Santa Bárbara, Julia Horta Nasser, Luisa Bertrami D'Angelo, Maíra Amaral de
Andrade, Matheus Branco Leal, Maycon da Silva Pereira, Micael Jayme Casarin Castagna, Rogeria Cris�na
de Azevedo Villarinho Francisquini, Tiago da Silva Cabral e Viviane Siqueira Mar�ns. 1.2 Representação nº
27/2016. 1.2.1 Parecer Jurídico. Realizada a apreciação de Parecer jurídico. Registra-se que a conselheira
Agnes Cris�na da silva Pala e o conselheiro Matheus Branco Leal declararam-se impedidos e se re�raram.
Deliberação: Aprovado por unanimidade. Es�veram presentes na apreciação e voto deste processo os
conselheiros: Alexandre Vasilenskas Gil, Alfredo Assunção Matos, Francyne dos Santos Andrade, Isabel
Scrivano Mar�ns Santa Bárbara, Julia Horta Nasser, Luisa Bertrami D'Angelo, Maíra Amaral de Andrade,
Micael Jayme Casarin Castagna, Rogeria Cris�na de Azevedo Villarinho Francisquini, Tiago da Silva Cabral,
Viviane Siqueira Mar�ns. 1.2.2 Parecer  da Comissão de Instrução. Parecer: Abertura de processo é�co.
Registra-se que a conselheira Agnes Cris�na da silva Pala e o conselheiro Matheus Branco Leal
declararam-se impedidos e se re�raram. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Es�veram presentes
na apreciação e voto deste processo os conselheiros: Alexandre Vasilenskas Gil, Alfredo Assunção Matos,
Francyne dos Santos Andrade, Isabel Scrivano Mar�ns Santa Bárbara, Julia Horta Nasser, Luisa Bertrami
D'Angelo, Maíra Amaral de Andrade, Micael Jayme Casarin Castagna, Rogeria Cris�na de Azevedo
Villarinho Francisquini, Tiago da Silva Cabral, Viviane Siqueira Mar�ns. 1.3 Representação nº 24/2019.
A(o)s Conselheira(o)s Ágnes Cris�na da Silva Pala, Francyne dos Santos Andrade, Isabel Scrivano Mar�ns
Santa Bárbara, Julia Horta Nasser, Maíra Amaral de Andrade, Micael Jayme Casarin Castagna e Tiago da
Silva Cabral, Alexandre Vasilenskas Gil e Viviane Siqueira Mar�ns declararam-se impedida(o)s.
Deliberação: Mediante a declaração de impedimento ou suspeição do Plenário deste Conselho Regional
para proceder ao julgamento da(o) psicóloga(o) por dificuldade de assegurar a imparcialidade e a isenção,
não foi realizada a leitura do parecer e, por unanimidade, deliberou-se pelo desaforamento do processo
ao Conselho Federal de Psicologia nos termos do Art.69, §2º do Código de Processamento Disciplinar
(Resolução CFP nº. 11/2019). Es�veram presentes no ponto: Ágnes Cris�na da Silva Pala, Alexandre
Vasilenskas Gil, Alfredo Assunção Matos, Francyne dos Santos Andrade, Isabel Scrivano Mar�ns Santa
Bárbara, Julia Horta Nasser, Luisa Bertrami D'Angelo, Maíra Amaral de Andrade, Matheus Branco Leal,
Micael Jayme Casarin Castagna, Tiago da Silva Cabral e Viviane Siqueira Mar�ns. 1.4 Representação nº
30/2019. Parecer: Arquivamento. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Es�veram presentes na
apreciação e voto deste processo os conselheiros: Ágnes Cris�na da Silva Pala, Alexandre Vasilenskas Gil,
Alfredo Assunção Matos, Francyne dos Santos Andrade, Isabel Scrivano Mar�ns Santa Bárbara, Julia Horta
Nasser, Luisa Bertrami D'Angelo, Maíra Amaral de Andrade, Matheus Branco Leal, Micael Jayme Casarin
Castagna, Tiago da Silva Cabral, Viviane Siqueira Mar�ns. 1.5 Representação nº 03/2020



(570500152.000015/2023-42). Parecer: Arquivamento. Deliberação: Aprovado por unanimidade.
Es�veram presentes na apreciação e voto deste processo os conselheiros: Ágnes Cris�na da Silva Pala,
Alexandre Vasilenskas Gil, Alfredo Assunção Matos, Francyne dos Santos Andrade, Isabel Scrivano Mar�ns
Santa Bárbara, Julia Horta Nasser, Luisa Bertrami D'Angelo, Maíra Amaral de Andrade, Matheus Branco
Leal, Micael Jayme Casarin Castagna, Tiago da Silva Cabral e Viviane Siqueira Mar�ns. 1.6 Representação
nº 10/2020 (570500152.000067/2023-19). Parecer: Arquivamento. Deliberação: Aprovado por
unanimidade. Es�veram presentes na apreciação e voto deste processo os conselheiros: Ágnes Cris�na da
Silva Pala, Alexandre Vasilenskas Gil, Alfredo Assunção Matos, Francyne dos Santos Andrade, Isabel
Scrivano Mar�ns Santa Bárbara, Julia Horta Nasser, Luisa Bertrami D'Angelo, Maíra Amaral de Andrade,
Matheus Branco Leal, Micael Jayme Casarin Castagna, Tiago da Silva Cabral e Viviane Siqueira Mar�ns. 1.7
Representação nº 40/2023 (570500152.000022/2023-44). Parecer: Arquivamento. Deliberação:
Aprovado por unanimidade. Es�veram presentes na apreciação e voto deste processo os conselheiros:
Ágnes Cris�na da Silva Pala, Alexandre Vasilenskas Gil, Alfredo Assunção Matos, Francyne dos Santos
Andrade, Isabel Scrivano Mar�ns Santa Bárbara, Julia Horta Nasser, Luisa Bertrami D'Angelo, Maíra
Amaral de Andrade, Matheus Branco Leal, Micael Jayme Casarin Castagna, Tiago da Silva Cabral e Viviane
Siqueira Mar�ns. 1.8 Representação nº 27/2016. Parecer: Arquivamento. Abertura de Processo É�co.
Deliberação: Aprovado por unanimidade. Es�veram presentes na apreciação e voto deste processo os
conselheiros: Alexandre Vasilenskas Gil, Alfredo Assunção Matos, Francyne dos Santos Andrade, Isabel
Scrivano Mar�ns Santa Bárbara, Julia Horta Nasser, Luisa Bertrami D'Angelo, Maíra Amaral de Andrade,
Micael Jayme Casarin Castagna, Rogeria Cris�na de Azevedo Villarinho Francisquini, Tiago da Silva Cabral
e Viviane Siqueira Mar�ns. 1.9 Representação nº 59/2023 (570500152.000075/2023-65). Parecer:
Arquivamento. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Es�veram presentes na apreciação e voto deste
processo os conselheiros: Ágnes Cris�na da Silva Pala, Alexandre Vasilenskas Gil, Alfredo Assunção Matos,
Francyne dos Santos Andrade, Isabel Scrivano Mar�ns Santa Bárbara, Julia Horta Nasser, Luisa Bertrami
D'Angelo, Maíra Amaral de Andrade, Matheus Branco Leal, Micael Jayme Casarin Castagna, Tiago da Silva
Cabral e Viviane Siqueira Mar�ns. 2. Acordos de mediação. 2.1 Representação nº 29/2020. As
conselheiras presentes realizam a leitura do Termo de Acordo elaborado a par�r da mediação realizada,
com proposta de homologação e arquivamento de processo é�co. Deliberação: Aprovado por
unanimidade.Es�veram presentes na apreciação e voto deste processo os conselheiros: Ágnes Cris�na da
Silva Pala, Alexandre Vasilenskas Gil, Alfredo Assunção Matos, Francyne dos Santos Andrade, Isabel
Scrivano Mar�ns Santa Bárbara, Julia Horta Nasser, Luisa Bertrami D'Angelo, Maíra Amaral de Andrade,
Matheus Branco Leal, Micael Jayme Casarin Castagna, Tiago da Silva Cabral e Viviane Siqueira Mar�ns. 2.2
Representação nº 26/2020. As conselheiras presentes realizam a leitura do Termo de Acordo elaborado a
par�r da mediação realizada, com proposta de homologação e arquivamento de processo é�co.
Deliberação: Aprovado por unanimidade. Es�veram presentes na apreciação e voto deste processo os
conselheiros: Ágnes Cris�na da Silva Pala, Alexandre Vasilenskas Gil, Alfredo Assunção Matos, Francyne
dos Santos Andrade, Isabel Scrivano Mar�ns Santa Bárbara, Julia Horta Nasser, Luisa Bertrami D'Angelo,
Maíra Amaral de Andrade, Matheus Branco Leal, Micael Jayme Casarin Castagna, Tiago da Silva Cabral e
Viviane Siqueira Mar�ns.

 

 

VIVIANE SIQUEIRA MARTINS
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JÚLIA HORTA NASSER

Conselheira-Secretária

Documento assinado eletronicamente por Viviane Mar�ns, Conselheira(o) Vice-Presidente, em
25/10/2023, às 17:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
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